



## **В Беловском районе по факту массовой гибели рыбы в результате загрязнения реки возбуждено уголовное дело**



Суджанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 250 УК РФ (загрязнение поверхностных вод, повлекшие массовую гибель рыбы).

По версии следствия, 18 августа 2017 года при осмотре сотрудниками отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов реки Илек на территории Беловского района в 3,6 километрах от границы с Белгородской областью обнаружено более 4 тысяч экземпляров погибшей рыбы следующих видов: щука, голавль, язь, плотва, окунь, верховодка. Специалисты произвели расчет ущерба, который составил почти 3 миллиона 200 тысяч рублей. Результаты анализов проб воды, отобранных в реке, как в месте гибели рыбы, так и выше по течению на границе с Белгородской областью, показали превышение предельно



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

допустимой концентрации вредных веществ, в том числе по некоторым показателям в 200 раз.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствию предстоит установить лиц, виновных причинении экологического вреда окружающей среде и водному объекту. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1165491>